

Las fiestas en honor al Santísimo Cristo de la Paz, que se venera en la iglesia parroquial del inmediato pueblo de San Juan, han sido este año muy suntuosas, viéndose el consolador espectáculo de que la devoción hácia aquella sagrada imágen, lejos de decaer se acrecienta, apesar del virus anti-religioso que se pretende difundir por todas partes.

Mas los esfuerzos de la impiedad nada pueden contra el *Cristo de la Paz*; su fiesta ha sido, si cabe, más lucida que en años anteriores, y no pudo dejar de ser así, porque además de la protección que de lo alto recibe el pueblo de San Juan, son custodios de sus buenas y venerandas tradiciones los dignos sacerdotes que forman su clero parroquial.

Seremos concisos obligados por la necesidad.

Las fiestas dieron principio por un solemne maitines á toda orquesta que acertadamente dirigió el Maestro Senante, en la noche del día 13, el cual terminó con el magnífico *Te Deum* del maestro Perez.

El siguiente día 14, la iglesia de San Juan, mucho antes de la hora señalada para la función religiosa, se hallaba enteramente llena, y era imposible penetrar por el inmenso concurso de fieles que contenía. Ofició la misa el Pbro. Dr. don Antonio Sánchez Puertas, cura de San Juan, y se cantó la del maestro Iranzo.

Ocupó la cátedra sagrada el P. Braulio Martínez, sabio jesuita del colegio de Santo Domingo de Orihuela, quien hizo patentes los beneficios que el pueblo de San Juan recibe por mediación del *Santísimo Cristo de la Paz*.

El P. Martínez recibió entusiastas felicitaciones por su magnífica oración sagrada.

La procesión de la tarde fué lucidísima; más de dos mil fieles acompañaron á la venerada imágen por las calles principales del pueblo, entrando ésta en la iglesia sobre las ocho y media de la noche.

Ayer día 15, dijo la misa el reverendo cura de Santa María de esta ciudad, don José Orts, cantándose la del Spagnoletto, y dirigida por el indicado maestro Senante. Fué el orador el señor cura de Monforte D. José Climent, hijo de la villa de San Juan, proclamando con entusiasmo, que el que ama de corazón al *Cristo de la Paz*, consigue perdurable tranquilidad para su espíritu.

Hoy 16, dirá la misa el antedicho don José Clement, y secantará la del maestro Placencia; será orador el Pbro. don Francisco Antón del claustro de cate-dráticos del Seminario de Orihuela.

Como detalle importante de las fiestas, debemos decir que la banda de música de Jijona, una de las mejores de la Provincia, ha tomado parte en ellas, y que el fotógrafo de Alicante, Sr. Samper, y Perez, establecido en esta ciudad, calle Mayor, sacó diferentes vistas de la procesión y de la Veneranda Imágen del Cristo, de cuyas vistas hemos oido hacer grandes elogios.